

國立政治大學 2011 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

敬致 美國康德基金會：

誠摯感謝 康德基金會讓我申請到貴獎學金，這份珍貴的心意與實質的幫助對我的家人與我皆是莫大的祝福與鼓勵。此筆獎學金預計將用於個人的生活支出與書籍費，另外部份資金將作家庭支出之用。

有幸申請貴獎學金至今已至第四年，對 康德基金會的用心與理念謹記在心，我亦會秉著珍惜與感恩的心，善用貴獎學金，同時繼續努力、增進自我以求未來成就，進而回饋社會。最後，再次感謝 康德基金會。

國立政治大學 財管系 曾 x 雯敬上

感謝函 (2)

非常感謝「美國康德基金會」錄選我，讓我能夠獲得此筆獎學金來減輕家中的經濟壓力，幫助我更心無旁騖地致力於課業的學習，父母親亦感到十分欣慰，我定會好好珍惜這個難得的機會並善用獎學金，不辜負父母以及基金會的期待。

父親現於塑膠射出工廠中擔任作業員，母親則是工廠臨時工，弟弟今年考上南台科技大學，但白天仍要上班，晚上才至學校上課，主要經濟來源為父親。今年暑假，我申請到台灣四大大事務所之一的「勤業眾信會計師事務所」實習，雖然僅有短短的四十天，在工作期間仍有許多收穫且幫助我了解理論與實務的結合，也讓我開始反思將來的規劃，事務所資源豐富、督導制度完善，是磨練新鮮人的好地方。

考慮大學三年所學之後知道自己仍有不足之處，於是我決定先繼續攻讀研究所，兩年內取得台灣會計師證照及英文證明，畢業後便進入事務所工作，工作期間仍要不斷充實自己，爭取出國外派之機會，擴展視野並快速成長，累積一定經歷後到美國取得碩士學位及美國會計師證照，而後返台繼續工作，範圍則不限於事務所，亦可到一般公司上班。

再次感激 貴基金會的幫助，您的支持是我向前進的動力之一，給予我很大的鼓勵，以後若有所成定會回饋給社會大眾，亦會時時刻刻懷抱感恩與珍惜的心並幫助需要幫助的人，謹以此函表達無限感激之意。

敬祝 身體健康平安喜樂。

國立政治大學 會計系 王 x 祺敬上

感謝函 (3)

我很高興能獲得康德基金會的獎學金，這代表您們對我的支持，讓我在修習繁重課業之時，能夠減去打工的時間，有更多餘裕準備課業及參加社團，免去擔憂經濟的

煩惱、減輕父母的負擔。同時，也讓我能夠在追尋自己的夢想時，更加堅定而有自信。我預定將這筆助學金當作每月的生活費用。

「生命對於那些勇於實現夢想的人總是慷慨的。」敝人正要感謝康德基金會的幫助，讓我在實現自己夢想的同時，更加勇敢、更加無畏。雖然有時也會因為遭遇現況的挫折，但總是不斷的鼓勵自己必須要進步、樂觀面對。而這次的獎學金真的給我很大的鼓勵，讓我相信只要我努力不懈，生命必將有所回報。最後，我會藉由不斷地參與社會運動、關心社會，奉獻自己來回饋社會，並且努力成為一位自己理想中的人，期待生命更加豐富、完整。謝謝！

國立政治大學 企管系 方x伶 敬上

感謝函 (4)

收到獲得 貴基金會提供之「台灣大學生 2100 小時黃金年華助學金」通知信件的那一刻，內心真的是萬分欣喜與激動不已，還重複看了獲獎通知信件不下五次，除了感謝學校和導師願意推薦本人之外，實在很感謝 貴基金會的肯定與鼓勵，讓本人得以獲得此份殊榮。

關於 貴基金會提供助學金的宗旨，令本人印象十分深刻：獲獎的學生除了可以得到實質上的金錢幫助之外，更有充足的時間得以好好運用與規劃，更讓獲獎的學生不再因時常需要打工而得以心無旁騖地學習，故 貴基金會助學金的設立著實令人受惠無窮，是本人最受感動之處。

感謝之心難以言表，還望見諒除了道謝還是只能一再地道謝。由衷地感謝 貴基金會的無私奉獻，本人將好好珍惜、銘記在心，並會繼續堅持理想，朝學習的目標努力邁進，日後行有餘力之際，必會回饋於社會，畢竟「取之於社會，用之於社會」之一句值得奉行的至理名言。

國立政治大學 經濟系 朱x燁 敬上

感謝函 (5)

致美國康德基金會感謝函

十分感謝康德基金會給我這個機會，二度讓我獲得此份助學金，我將會懷著感恩的心情來推善運用助學金。

在接受助學金之後，我的規劃是將它當作生活費，另外因為這學期開始有韓文輔系，也會拿一部分的助學金繳納學分費。由於這學期開始有著記者實習課，必須東奔西跑找新聞、和受訪者聯絡等，預計拿一些助學金來當作車費和電話費支出，再加上不是台北人，每次回家總是要花費不少車費，有了助學金就可以不用像家中拿錢，減輕家中經濟重擔。

未來若再次獲得基金會的垂青，領取獎學金後，將會當作未來深造基金，必定會好好利用助學金資源，並妥善規畫讀書進度，才不會辜負貴單位的援助。

在實習過程中，我的視野開闊許多，並見識到原來社會上有各式各樣需要幫助的人，並不是每個人都像我這樣幸運可以念到大學，因此未來若有機會，我打算在寒暑假或是空閒時間擔任志工去輔導弱勢兒童，並進行採訪，做出鼓舞人心的報導，期望喚起大眾對於弱勢族群的重視與關懷，而在輔導過程中也會獲得許多課本上學不到的經驗和收穫，對於自己也會有所成長。

國立政治大學 新聞系 楊x棻 敬上

感謝函 (6)

經由學校推薦，我非常榮幸獲得 貴基金會提供之「台灣大學生 2100 小時黃金年華助學金」新台幣二萬五千元整。我實在是趕到無比的激動和歡愉，內心更是充滿了感激。

非常感謝 貴基金可以提供這項獎學金，這項獎學金帶給我非常大的益助，可以不用再花更多的時間為了生活費而煩惱。對於現在的生活更可以努力追求課業上的精進。非常感謝 貴基金會無私的捐贈，讓我在求學中得以更順遂，有了 貴基金的幫忙，我會更努力、更精進於課業學習，不枉費 貴基金所提供的資源。由衷非常感謝 貴基金。

由於這學期間，家中爸爸也已經沒工作。家中的收入來源微薄，謝謝 貴基金會能提供這類的獎助學金幫助像我這樣家中有經濟困難的學生。實在是非常的感謝 貴基金會可以讓我在生活上的經濟暫時得以紓困。感謝之情實在是說不完，我會好好善用這筆獎助學金進行課業上的精進，我會努力鞭策自己，讓自己更向上。

我也會懷有一份感恩的心，未來有份心力，我也願意提供一份力量去幫助社會上弱勢的學生，社會其實還有更多需要被幫助的人。

再一次表達感激之情，謝謝 貴基金會願意對我捐贈獎助學金，我一定會好好運用，不枉 貴基金會的幫忙。感激之情表達不完，謝謝 貴基金會。僅以此函 以表感激之心意。

國立政治大學 經濟系 彭x意 敬上

感謝函 (7)

美國康德基金會，您好：

接到學校的 E-mail 通知，得知自己很幸運的通過了獎學金申請，可以獲得獎學金，心情相當雀躍！

得到這筆助學金，對我來說意義非凡，且幫助甚大。從大一上開始，接下了比平常大一上還要多的工讀，雖然工作並非萬分辛勞，只是要付出的就是寶貴的時間，除了課業，其他的休閒時間幾乎都沒有，有時會覺得很傷心不平，但是想到爸媽的辛勞，還是打起精神，努力的學習獨立，盡力不要造成爸媽的負擔。有了這筆助學金後，我可以有更多的時間，去學習平常課業外的東西，事實上，我是個很喜歡聽演講的學生，可以減少打工時間，就可以去參加更多的演講，得到更多的收穫。此外，對於功課的

專注力也可更投入，不用因打工時數而影響到課業，大學最重要的仍是要顧好學業！所以，我很感謝美國康德基金會的這筆助學金，對我生活上幫助相當大。

大一上學期恰巧學分數較少，課外活動仍可兼顧，假日時隨著服務性社團到政治大學附近的國小，帶讀經班，當志工老師，而在下學期時，因課業繁重，只好暫時缺席。而現在，有了助學金後，我又可以回到國小當志工老師，陪伴小朋友讀經，也可以教導他們一些做人的道理，對此，我覺得相當開心與興奮。

倘若未來再有機會領取此筆獎學金，我希望可以去參與校內一些短期的交流活動，例如到中國的大學參觀等等活動，這類活動所花費的金錢與交換學生比起來所需要的金錢較少，也可以開開自己的眼界，打開自己的世界觀。身為一個大學生，多看看這個世界，讓自己的心胸更寬廣，把自己當作一塊海綿，努力汲取任何學習機會，這是我希望自己可以在大學生涯中達到的目標。此外，我也期許自己可以投身公益，就像是沈芯菱一樣，推動各式運動，在網站上推銷故鄉農展品，帶動地方經濟。獲獎無數的她也是以獎金、贊助等資源創辦故鄉的青年創作獎、招募教育志工，到鄉下輔導學童課業，並在社區內為東南亞新移民開設資訊課程、教導她們使用網際網路。

最後，我真心感謝基金會的協助，在未來，自己也會讓這份愛傳下去，去幫助更多人。

國立政治大學 法律系 吳 x 玲 敬上

感謝函 (8)

能夠申請到這筆獎學金，真的是太感謝了！本還這學期因為沒抽到宿舍，經濟方面增添了極大的壓力，但是有了這筆獎學金的幫助，真的是解決了心頭的一大煩憂！如此這學期就又能多將時間花在課業上面，並且不讓家裡過度為我的生活費用煩憂。能拿到這筆獎學金真的非常感謝！

這筆獎學金，除了擔負平時的生活費用，還打算用來支付系上開的日文班的費用，繼續先前的課程，以便應付明年的日檢二級考試，不但是為了學校所規定之外語能力畢業標準，同時也為日後報名日台交流學會之獎學金做準備，畢業後便能順利到日本進修，學習更多關於中國史方面的研究。此外，我也能分配時間於學校藝文中心義工的服務，從去年加入此義工團體後，不但讓我體驗到服務的樂趣，在視聽館的服務也讓我學習到劇場相關經驗，希望能夠繼續學習更多。

往後若是又有機會獲得此獎學金，我計畫要減少打工時間，全心投入日台交流協會獎學金之準備。另外也想投入心力於國科會的專題研究計畫中，若有此獎學金之協助，想必能有更多時間來準備，在畢業前累積更多研究經驗。

關於課輔義工，雖然先前在獲得獎學金後都無緣接觸到此服務，不過若這學期有此機會，我非常希望可以參與這項服務，在藝文中心義工團隊中的服務經驗讓我深感服務之成就與滿足，對課輔義工感到相當期待！

真的非常感謝，能夠獲得這項獎學金。

國立政治大學 歷史系 張 x 婷 敬上

感謝函 (9)

致美國康德基金會：

首先，非常感謝貴基金會提供的獎助學金，這筆獎助學金給予我與我的家庭極大的幫助。

自幼父親去世，由母親獨力撫養我與雙胞胎妹妹長大。今年甫錄取國立政治大學經濟學系時，我還在為大學學雜費、生活費等煩惱。剛入學時正好得知貴基金會有相關獎助學金的資訊，我便寄送資料申請，能幸運獲得獎助學金，我萬分感謝與感激。這筆獎助學金在我生活上、求學上皆給予我極大的幫助，並減輕我家庭的負擔，也使我不必再操心學雜費、生活費等。

進入大學迄今兩個多月，我已漸漸適應大學生活，期許自己能盡快找到人生的方向，努力邁進，並期許自己未來能回饋社會貢獻一己之力，幫助更多需要幫助的人，時時警惕自己「受人點滴，當思泉湧以報」。

最後，僅以此封簡短的感謝函，表達我萬分的感謝，感謝美國康德基金會。

國立政治大學 經濟系 王x雄 敬上

感謝函 (10)

在此致上我最深的感謝，感謝美國康德基金會給我如此難得的機會，讓我獲得了此項殊榮。獲得獎助學金的消息讓我喜出望外，更讓我心中充滿了欣喜與溫暖。

此獎助學金所帶給我的幫助絕對遠大於我自己所想像，讓家中吃不消的支出壓力頓時減輕不少！我目前打算將此獎助學金一半存起來，當作自己日後所需的教育基金，減輕將來可能加重的母親的經濟負擔。一半則將用於平日的開銷中，期望不要現在就讓母親擔負過重。

因為獲得此獎助學金，讓在學的我能夠暫時免除經濟上的煩憂，更全力專注於在學校的課業以及其他活動的參與和經驗累積。我想讓課業上的自己，和課外活動的自己雙雙令自己滿。我將更努力地使自己的學習有更好、更突出的表現，讓自己更有資格獲得您們的幫助。

若自己的能力與時間許可，我非常樂意能夠提供服務給社會上所需要的人，讓自己獲得的幫助回饋給社會大眾。我會懷著感恩與感謝的心情，幫助比我更需要他人幫助的人，讓您們給我的溫暖繼續傳下去。

最後再次感謝康德基金會，我真的是非常的幸運，能夠獲得最實質的幫助。期望自己能夠帶著這份感謝繼續在未來走下去。謝謝你們！

國立政治大學 英文系 李x宣敬上

檔 號：
保存年限：

國立政治大學 函

機關地址：台北市文山區指南路二段64號
機關傳真：29387597
承 辦 人：江思穎
聯絡電話：02-29393091#62223

10596
臺北市民生東路三段156號7樓A室
受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國100年11月22日
發文字號：政學務字第1000031714號
速別：普通件
密等及解密條件或保密期限：普通
附件：收據

主旨：荷承 惠贈本校100學年度第1學期曾俐雯等十名同學獎學金新臺幣25萬
5,237元整， 貴會熱心教育，嘉惠學子，謹申謝忱，並檢送收據乙份，
請 查收。

說明：依據 貴會100年11月9日(100)美國康德基金會台字第012號函辦理。
正本：美國康德基金會

副本：學務處生活事務暨衛生輔導組、江思穎

校長 **吳思華**



國立政治大學

自行收納款項統一收據
中華民國100年11月18日 政納字 100B022484 號

繳款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈款-獎學金	0	0	0	255,237

備註：USD8,458.00(USD8,473.00扣手續費USD15.00) 生備組

NT\$255,237

新台幣 貳拾伍萬伍仟貳佰參拾柒 元整

經手人



出納主任



會計主任



校長



a100 22906

本收據如已繳款人請變更，請於次月五日前提出辦理。

第一期 收據 由收入機關交繳款人收執